

Verificarea dosarelor de concurs în ceea ce privește îndeplinirea condițiilor de participare la concurs

Proiectul „IDA Institute for Digital Assets” CF nr.166/15.11.2022

Nr. crt.	Denumire post / funcție	Nivel studii ¹	Execuție / Conducere	Condiții specifice	Candidat	Nr. întreg. dosar	Informații candidat (studii, vechime, experiență, alte informații relevante pentru postul scos la concurs)	Îndeplinirea condițiilor de participare la concurs (Admis / Respins)/ Observații ²
1.	Cercetător postdoctorand	Superioare	E	<p>Nivelul studiilor: Studii superioare finalizate cu diplomă de doctor; Domeniul studiilor: economie, administrarea afacerilor, cibernetică și statistică, informatică economică, finanțe sau echivalent; Alte condiții specifice: Abilități/Calificări: - Doctorat în finanțe, economie, știința datelor, statistică sau un domeniu conex; - Familiarizare cu activele digitale, tehnologia blockchain și sectorul financiar; - Abilități puternic analitice și de rezolvare a problemelor pentru a obține informații din date financiare complexe; - Experiență cu tehnici de data scraping și API-uri de date; - Abilități excelente de comunicare și colaborare pentru a lucra eficient cu o echipă multidisciplinară;</p>	Liu Francis	8940/02.07.2024	-experiența conform anunț	ADMIS

¹ studii superioare (S), studii superioare de scurtă durată (SSD), studii postliceale (PL), studii medii (M), studii gimnaziale (G)

² Se va completa cu Admis / Respins. În cazul în care se completează Respins, se menționează motivul respingerii dosarului.

			<p>Alte cerințe specifice</p> <ul style="list-style-type: none"> - Colectarea, preprocesarea și analizarea seturilor de date financiare legate de activele digitale și sectorul financiar mai larg; - Sprijinirea publicării rezultatelor cercetării și a instrumentelor software legate de analiza datelor financiare în ecosistemul DA. - Lucrul cu echipa IDA pentru analiza și diseminarea datelor pentru publicații și rapoarte de cercetare; - Participarea la ateliere și seminarii. <p>Condiție obligatorie: Candidatul trebuie să dețină o diplomă de doctor și să aibă experiență în cercetare de cel mult 8 ani echivalent normă întreagă, de la data obținerii primei diplome de doctorat, dar fără a depăși 10 ani echivalent normă întreagă în condițiile prevăzute de Agenția Executivă Europeană pentru Cercetare (REA). Data obținerii primei diplome de doctorat se calculează în funcție de data apelului. În cazul prezentului proces de selecție, data obținerii primei diplome de doctorat (data ordinului de ministru) nu trebuie să fie anterioară datei de 15.09.2014.</p>	<p>Araneda Barahona Axel Alejandro</p>	<p>8958/02.07.2024</p>	<p>-experiența conform anunț</p>	<p>ADMIS</p>
--	--	--	---	---	-------------------------------	---	---------------------

Proba interviului se va desfășura online, pe platforma ZOOM, ora și link-ul de conectare vor fi transmise candidaților pe adresele personale de e-mail.